

ГЕРМАНА-МЛАДШЕГО «АМНИСТИРОВАЛИ» В РОТТЕРДАМЕ

На проходящем в Роттердаме международном кинофестивале фильм 27-летнего российского режиссера Алексея Германа-младшего «Последний поезд» награжден призом организации «Международная амнистия», сообщает РИА «Новости». Этот приз присуждается фильмам, посвященным правам человека и человеческому достоинству, отстаивающим свободу и осуждающим угнетение. Обосновывая решение жюри, один из его членов — Хейкелин Феррейн Стюарт сказал: «Последний поезд» — история жизни и смерти простых людей — русских и немцев, на долю которых выпали фронтовые ужасы Второй мировой. Фильм показывает, что война — враг простых людей и человеческого достоинства. Смелым решением Германа было создание черно-белой ленты. Российский режиссер отважился не следовать моде и выбрал свою собственную форму».

Известия — 2004 — 30 янв. — с. 12 · Анна ФЕДИНА